На территории Касторенского района действует муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма в Касторенском районе».

Программой предусмотрены мероприятия по

подготовке, согласованию и актуализации нормативных правовых актов Касторенского района Курской области в сфере противодействия терроризму;

изготовлению наглядно-агитационной продукции антитеррористической направленности (плакаты, листовки, памятки, брошюры и др.), размещение их в муниципальных объектах Касторенского района и распространение среди населения;
подготовке и размещению на официальном сайте Администрации Касторенского района, в местных СМИ информации по противодействию терроризму;
адаптации иностранных граждан в Российской Федерации и их интеграции в российское общество;

мероприятия, направленные на проведение адресной и индивидуальной работы с прибывающими в Касторенский район лицами из ДНР, ЛНР, Запорожской, Херсонской областей и Украины;

обновлению и корректировке паспортов безопасности потенциальных объектов террористических посягательств;

обеспечению антитеррористической защищенности муниципальных учреждений;
совершенствованию системы информационного взаимодействия органов внутренних дел с Администрацией Касторенского района, администрациями муниципальных образований района, предприятиями, организациями, учебными заведениями по вопросам противодействия терроризму.
