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Приложение № 1

Муниципальная программа «Сохранение и развитие архивного дела» в Администрации Касторенского района Курской области»
ПАСПОРТ
Программы «Сохранение и развитие архивного дела» в Администрации Касторенского района Курской области»
	Основание

для разработки программы
	- Федеральный Закон от 22 октября 2004 года № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации; - Закон Курской области от 30.11.2015 года № 118-ЗКО «Об архивном деле в Курской области; - Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации, утвержденная Указом Президента Российской Федерации от 9 мая 2017 года № 203 «О стратегии развития информационного общества в РФ на 2017-2030 годы

	Ответственный исполнитель программы
	архивный отдел Администрации Касторенского района Курской области

	Участники программы
	Администрация Касторенского района Курской области

	Цели программы
	- обеспечение сохранности, комплектования и использования документов Архивного фонда Курской области и иных архивных документов, находящихся на хранении в архивном отделе Администрации Касторенского района Курской области; 
- удовлетворение потребностей пользователей на получение информации, содержащейся в документах Архивного фонда Курской области и иных архивных документах, хранящихся в архивном отделе Администрации Касторенского района Курской области; 
- повышение качества и доступности муниципальных услуг в сфере архивного дела в Касторенском районе Курской области;

- расширение доступа населения к документам архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области

	Задачи программы
	- создание условий для обеспечения сохранности документов Архивного фонда Курской области и иных архивных документов, находящихся на хранении в архивном отделе Администрации Касторенского района;
 - организация комплектования архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области документами Архивного фонда Курской области и иными архивными документами;
 - организация оказания муниципальных услуг (выполнения работ) по предоставлению архивных документов и информации на их основе;

- реализация архивным отделом Касторенского района переданных отдельных государственных полномочий Курской области в области архивного дела;

- увеличение количества архивных документов, интегрированных в общероссийское информационное пространство;

- внедрение информационных продуктов и технологий в архивную отрасль Касторенского района Курской области;

- обеспечение эффективной деятельности архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области, как ответственного исполнителя муниципальной программы

	Целевые показатели программы
	- доля документов архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области, хранящихся с соблюдением оптимальных (нормативных) условий, обеспечивающих их постоянное (вечное) и долговременное хранение; 
- удельный вес документов, хранящихся сверх установленных законодательством сроков их временного хранения в организациях - источниках комплектования архивного отдела Администрации Касторенского района и подлежащих передаче на постоянное хранение в архивный отдел;
 - доля документов архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области, внесенных в общеотраслевую базу данных «Архивный фонд»;

- количество публикаций в СМИ, подготовленных и изданных справочных изданий, фотоальбомов и другой книжной продукции;

- количество мероприятий, направленных на патриотическое воспитание граждан Касторенского района Курской области и популяризацию документов архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области («круглые столы», выставки, экскурсии, школьные уроки);

- количество российских, иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе проживающих за рубежом, а также организаций и общественных объединений, обратившихся в архивный отдел Администрации Касторенского района Курской области за получением архивных справок, архивных выписок, архивных копий;

- доля документов архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области переведенных в электронный вид.

	Этапы и сроки реализации программы
	Программа реализуется в один этап: 2023-2026 годы

	Объемы бюджетных ассигнований программы
	Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы за счет средств бюджета муниципального района "Касторенский район" и областного бюджета составляет 2656,039 тыс.рублей, в том числе по годам: 

2023 год – 715,871 тыс. рублей;
2024 год – 695,776  тыс. рублей;

2025 год – 622,196  тыс. рублей;
2026 год – 622,196 тыс. рублей

Из них объем бюджетных ассигнований на реализацию подпрограммы за счет средств областного бюджета составляет 1483,184 тыс. рублей, в том числе по годам: 
2023 год – 370,796 тыс. рублей;
2024 год – 370,796 тыс. рублей;
2025 год – 370,796 тыс. рублей;
2026 год – 370,796 тыс. рублей;

	Ожидаемые результаты реализации программы
	- создание оптимальных (нормативных) режимов и условий, обеспечивающих постоянное (вечное) и долговременное хранение документов Архивного фонда Курской области и иных архивных документов, хранящихся в архивном отделе Администрации Касторенского района, и их прием на постоянное хранение;
 - обеспечение безопасности здания и противопожарного состояния помещений муниципального архива Касторенского района Курской области с целью гарантированной сохранности архивных документов, находящихся на хранении в архивном отделе Администрации Касторенского района;
 - сокращение количества документов Архивного фонда Курской области, хранящихся сверх установленных законодательством сроков их временного хранения в организациях-источниках комплектования архивного отдела Администрации Касторенского района Курской области;

- увеличение количества архивных документов, включенных в автоматизированную учетную базу данных «Архивный фонд»;

- увеличение количества публикаций в СМИ, подготовленных и изданных справочников, альбомов и другой книжной продукции;

- увеличение количества мероприятий, направленных на патриотическое воспитание граждан Касторенского района Курской области и популяризацию документов архивного отдела;

- повысить качество предоставления муниципальных услуг в сфере архивного дела в Касторенском районе Курской области;

- увеличить долю документов Архивного фонда Курской области, хранящихся в архивном отделе Администрации Касторенского района Курской области, переведенных в электронный вид и доступных пользователям информационными ресурсами в режиме онлайн.


